
   
 

 

                            

MILÁNSKÁ LA SCALA UVÁDÍ VE SVÉ PREMIÉŘE 

DVOŘÁKOVU RUSALKU 

Tisková zpráva ze dne 29. 5. 2023, Česká centra  

 

Milánský operní dům La Scala uvede letos v červnu světově proslulou operu 

Antonína Dvořáka Rusalka. Dílo, které je stejným fenoménem jako divadelní scéna, 

na které se představí, se dostává do Milána až nyní. 

Dvořákova opera z r. 1901 zazněla na Apeninském poloostrově až v r. 1958 v benátském divadle 

La Fenice v podání pražského Národního divadla. Od té doby ji do svého repertoáru zařadily 

pouze tři italské operní domy v Turíně (2007), v Římě (2008, 2014) a v Neapoli (2013). 

Na legendární La Scalu si počkala více než 100 let. 

Milánské uvedení Rusalky má silné české zastoupení. Operu nastudoval a diriguje umělecký ředitel 

Velšské národní opery v Cardiffu Tomáš Hanus a role Hajného se zhostí barytonista Jiří Rajniš. 

Ve dnech od 6. do 22. června se představí celkem v šesti představeních.  

Jiří Rajniš říká: „Je to Olymp, na který se touží dostat snad každý operní pěvec. Velmi si toho 

považuji. Jsem hrdý, že se Milánu představíme jako operní velmoc a že zde Dvořákovo vrcholné 

dílo zazní v našem rodném jazyce.“ 

Pro České centrum Milán, které je mediálním partnerem představení, to není první spolupráce 

s touto slavnou institucí.  

 

„Milánská La Scala má jedno z nejnáročnějších publik na světě. Proto je nám velkou ctí, že České 

centrum může být u toho, kdy se po více než 100 letech od vzniku naší přední opery Rusalka 

dostává právě na tato divadelní prkna. Navíc s českým obsazením v rodné češtině, která je pro 

operní zpěv tak náročná,“ říká ředitelka Českého centra, Simona Calboli. 

„Rusalka je velmi vysokou horou, na kterou nelze vystoupit jen tak ve vycházkové obuvi. To, 

že smím být při nastudování v La Scale, je až ´pohádkové´, vždyť je to v tomto slavném divadle 

poprvé! A je to obrovská šance hledat a nalézat co nejoptimálnější interpretaci, zejména když 

mám kolem sebe tak skvělé kolegy hudebníky, zpěváky... A rád vidím, jak je všechny Dvořákova 

hudba nadchla,“ k tomu dodává Tomáš Hanus. 

Více o uvedení Rusalky v La Scale najdete na webu Českého centra Milán zde. 

 

 

 

 

https://milano.czechcentres.cz/program/rusalka-poprve-v-divadle-la-scala


   
 

 

                            

ČESKÁ CENTRA – sledujte dále  

Informace pro média a novináře 

Aktuálně ke stažení 

Odebírejte newsletter 

Česká centra, příspěvková organizace Ministerstva zahraničních věcí ČR, jsou stěžejním nástrojem veřejné 

diplomacie zahraniční politiky Česka a rozvíjejí kulturní vztahy mezi zeměmi. Jakožto kulturní institut jsou členem 

sítě zahraničních evropských kulturních institutů EUNIC. Prezentují naši zemi v široké škále kulturních 

a společenských oblastí: od umění přes kreativní průmysly až po propagaci úspěchů české vědy a inovací. Věnují se 

výuce češtiny v zahraničí. Zapojují se do mezinárodních projektů a slouží jako platforma pro rozvoj mezinárodního 

kulturního dialogu. V současnosti působí v zahraničí celkem 26 poboček na 4 kontinentech. Kromě Českých center 

spravují také Český dům v Jeruzalémě a Bratislavě. 
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